
Η πρώτη νίκη της χρονιάς! 

Αρκαδικός-Φιλαθλητικός Ζωγράφου 71-59 

 

Την πρώτη του νίκη στο φετινό πρωτάθληµα της Α2 κατηγορίας 

πανηγύρισε ο Αρκαδικός, ξεπερνώντας το εµπόδιο του Φιλαθλητικού 

Ζωγράφου στο γεµάτο κλειστό γυµναστήριο της Τρίπολης µε 71-59 χάρη 

στην πολύ καλή του απόδοση στο δεύτερο ηµίχρονο και ειδικότερα στην 

τελευταία περίοδο της αναµέτρησης. 

 

Σε αυτό το σηµείο, ο Αρκαδικός δέχτηκε µονοψήφιο αριθµό πόντων (9) 

από τον Φιλαθλητικό και κατάφερε µε την πολύ καλή του άµυνα 

(συνολικά δέχτηκε µόλις 20 πόντους στο δεύτερο ηµίχρονο µε 2/4 βολές, 

6/13 δίποντα και 2/17 τρίποντα των φιλοξενουµένων), σε συνδυασµό µε 

τις καλές του επιλογές στην επίθεση να φτάσει στην τελική επικράτηση 

και να πάρει το πρώτο φετινό ροζ φύλλο αγώνα.  

Σηµαντικό ρόλο στην τελική επικράτηση έπαιξε και η διαφορά στα 

ριµπάουντ, καθώς ο Αρκαδικός κέρδισε 39 ριµπάουντ έναντι 29 του 

Φιλαθλητικού. 

 

Στις µάχες της ρακέτας δέσποζε η παρουσία του Βασίλη Γιαννουλάκου, 

που εναντίον της προηγούµενης του οµάδας είχε εξαιρετική στατιστική 

τελειώνοντας τον αγώνα µε 17 πόντους, 10 ριµπάουντ, 4 ασίστς, 3 

κλεψίµατα, ένα κόψιµο και tendex 1.009! 

 

Κοντά του σε απόδοση ο πολύ καλός, ειδικά στο πρώτο ηµίχρονο, Μίλος 

Σάκοτα που πρόσθεσε 18 πόντους και 7 ριµπάουντ. Όταν οι δύο βασικοί 

ψηλοί του Αρκαδικού έχουν 35 πόντους και 17 ριµπάουντ, σίγουρα τα 

πράγµατα γίνονται πιο εύκολα στο παρκέ ανεξαρτήτως αντιπάλου.  

 

Αν σε αυτά προσθέσει κανείς τους 14 πόντους του Προδρόµου και την 

ψυχραιµία του Πόπαντιτς από τη γραµµή των ελευθέρων βολών (11/14) 

καταλαβαίνει κανείς πώς έγειρε η πλάστιγγα του αγώνα υπέρ του 

Αρκαδικού.  

 

Η νίκη ενδεχοµένως να ερχόταν ακόµα πιο εύκολα, αν οι περιφερειακοί 

παίκτες του Αρκαδικού ήταν πιο ψύχραιµοι, αφού τα ποσοστά τους ήταν 

άσχηµα από την γραµµή των 6,75 µε µόλις 2/17 σουτ τριών πόντων! 

 

∆ιαιτητές: ∆ιαµαντής-Τσώνος Μ-Μπούσιας 

∆εκάλεπτα:  14-18, 36-39, 55-50, 71-59 

Αρκαδικός (Καστρίτης): Καραµαλέγκος 1, Πίνης 1, Κοψαύτης, 6 (1),  

Προδρόµου 14, Λαµπράκος, Πόπαντιτς 14 (1), Σάκοτα 18, Γιαννουλάκος 

17, Πάνου. 



Φιλαθλητικός (Ζήβας): Πρέκας 2, Αντετοκούνµπο 13 (2), 

Παπαδιονυσίου 4, Λάκκας 12 (1), Παπαδηµητρίου, Σκάνδαλος, Τζόλος 

6, Χάλαρης, Καµπερίδης 2, Μουρίκης 4, Χείλαρης 16 (2), Ντιαλό. 

 

 

 Πολυτιµότερος παίκτης της Α2 ο Γιαννουλάκος! 

 

Μετά τα παιχνίδια της 3
ης

 αγωνιστικής, που σηµαδεύτηκε από την πρώτη 

φετινή νίκη του Αρκαδικού και την εξαιρετική εµφάνιση του Βασίλη 

Γιαννουλάκου στο παιχνίδι µε τον Φιλαθλητικό Ζωγράφου, ο βασικός 

σέντερ της οµάδας είναι ο πολυτιµότερος παίκτης της κατηγορίας 

έχοντας 0.705 πόντους (έναντι 0.704 του Κακιούζη) στο σύστηµα 

αξιολόγησης tendex µε τα µέχρι σήµερα παιχνίδια. 

 

Αν µάλιστα δεχτούµε ότι η στατιστική παρουσιάζεται και ως «η γλώσσα 

της αλήθειας», ο Γιαννουλάκος παρουσιάζεται σε πέντε στατιστικές 

κατηγορίες ΤΟΡ-10 του πρωταθλήµατος και σε καµία από αυτές δεν 

είναι κάτω από την 8
η
 θέση. 

 

Ο ψηλότερος παίκτης του πρωταθλήµατος, παρέµεινε στην 2
η
 θέση των 

ριµπάουντ µε 29 «σκουπίδια», υστερώντας κατά ένα µόνο του 

Αλέξανδρου Σιγκούνα που προηγείται στον σχετικό πίνακα, είναι στην 2
η
 

θέση σε ποσοστά ευστοχίας στα δίποντα µε 13/16 (81%!), υστερώντας 

µόνο του Τόµιτς που έχει 87% µε ένα σουτ λιγότερο (13/15), είναι στην 

3
η
 των κοψιµάτων µε 4 µπλοκ και στην 8

η
 θέση του πίνακα οικονοµίας µε 

9 πόντους. 

 

Στις υπόλοιπες στατιστικές κατηγορίες του πρωταθλήµατος, ο Σέρβος 

γκάρντ του Αρκαδικού Μάρκο Πόπαντιτς είναι 6
ος

 σκόρερ του 

πρωταθλήµατος µε 51 πόντους και 6
ος

  µπόµπερ έχοντας ευστοχήσει σε 

έξι τρίποντα. 

 

Τέλος, ο Γιώργος Κοψαύτης παρέµεινε στην 6
η
 θέση των ασίστς µε 12 

τελικές πάσες προς τους συµπαίκτες του, ενώ ο Σπύρος Πάνου είναι στην 

5
η
 θέση στον πίνακα µε τα περισσότερα κοψίµατα έχοντας κάνει τρία. Ο 

αριθµός του Πάνου είναι εντυπωσιακός, αφού ο νεαρός σέντερ έχει 

αγωνιστεί µόλις σε 27 λεπτά! 

 

 
 


